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Ημερίδα για την αντιμετώπιση των υψηλών 
θερμοκρασιών από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, αναγνωρίζοντας διαχρονικά 
τον θεμελιώδη του ρόλο στην προστασία της ανθρώπινης ζωής 
και στην προάσπιση του φυσικού περιβάλλοντος, θέτει για 
ακόμη μία φορά τον άνθρωπο και το περιβάλλον στο επίκεντρο 
των δράσεών του. Στο πλαίσιο αυτής της ανθρωποκεντρικής 
και περιβαλλοντικής αποστολής, η Δ/νση Συντονισμού & 
Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών 
Τμημάτων ΕΕΣ διοργανώνει ενημερωτική διαδικτυακή ημερίδα 
με θέμα: «Ακολουθήστε τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για ένα 
ασφαλές καλοκαίρι» την Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025 και ώρες 
12:00–13:30, η οποία θα μεταδοθεί ζωντανά.
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Την διαδικτυακή ημερίδα θα τιμήσει με την παρουσία του ο Πρόεδρος του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός.

Η εν λόγω πρωτοβουλία εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο έγκυρης ενημέρωσης 
και ουσιαστικής ευαισθητοποίησης του γενικού πληθυσμού αναφορικά με τις 
συνέπειες της έκθεσης σε υψηλές θερμοκρασίες, καθώς και την ενίσχυση της 
γνώσης σχετικά με τα απαραίτητα προληπτικά μέτρα που πρέπει να υιοθετούνται. 
Η ανάγκη αυτή καθίσταται ιδιαίτερα επιτακτική στο πλαίσιο της κλιματικής 
αλλαγής και της αυξανόμενης συχνότητας και έντασης των ακραία υψηλών 
θερμοκρασιών που αποτελούν σοβαρή απειλή για τη δημόσια υγεία. Μέσα από 
επιστημονικά τεκμηριωμένες εισηγήσεις, πρακτικές και κατευθυντήριες οδηγίες, η 
ημερίδα φιλοδοξεί να ενισχύσει την κοινωνική υπευθυνότητα και να καλλιεργήσει 
μια κουλτούρα πρόληψης, ενδυναμώνοντας την νοοτροπία των πολιτών στη λήψη 
μέτρων για την ατομική και συλλογική ασφάλεια κατά τη διάρκεια του 
καλοκαιριού.

Εισηγήσεις:

1. «Υψηλές θερμοκρασίες, θερμική εξάντληση-Θερμοπληξία σε εγκύους, βρέφη και 
παιδιά». Εισηγήτρια κα Ελισάβετ Βούρδα, Νοσηλεύτρια Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 
Καστοριάς.
2. «Υψηλές θερμοκρασίες και Υγεία. Ηλικιωμένοι με χρόνια νοσήματα, εργαζόμενοι 
σε εξωτερικό περιβάλλον» . Εισηγήτρια κα Χριστίνα Δήμα, Νοσηλεύτρια 
Προϊσταμένη Σταθμού Πρώτων Βοηθειών Πάτρας.
3. «Πώς οι υψηλές θερμοκρασίες επηρεάζουν το περιβάλλον». Εισηγήτρια κα 
Ευπραξία Αγγέλου, Περιβαλλοντολόγος Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ναύπακτου

Η ΗΜερίδα θα μεταδοθεί από το επίσημο κανάλι του Ε.Ε.Σ. ΕΔΩ

https://www.youtube.com/@hellenicredcrossofficial/streams



